
Вознесенська міська організація Профспілки звітує та планує!
Вівторок, 09 березня 2021, 17:37

Відповідно річного плану роботи 26 лютого 2021 року відбулось засідання Ради
Вознесенської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України.

  

На порядку денному розглядались питання:

      

        - звіт про діяльність Профспілки у 2020 році;

  

    - про виконання кошторису міської організації Профспілки за 2020 рік;

  

         - про стан та динаміку членства в первинних організаціях;

  

         - про дії організаційних ланок Профспілки по забезпеченню працівників закладів
освіти заробітною платою.

  

Змістовними були виступ та презентація голови міської організації Профспілки
Крючкової С.О., яка проаналізувала стан внутрішньоспілкової роботи в первинних
профспілкових організаціях, доповіла про основні заходи, які здійснювались міською
організацією Профспілки у 2020 році.
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Доповідаючи про проведену роботу, Світлана Олександрівна відзначила, що Профспілка
працівників освіти і науки України була і залишається активним, дієвим представником
освітян у відстоюванні трудових та соціально-економічних прав та інтересів спілчан. Якб
и не активна позиція міської Профспілки
і освітянської громади, - 
стан фінансування галузі з початку 2021 року міг бути ще гіршим. 
Зважаючи на таке становище, президією ради Профспілкибули направлені
листи-звернення до міського голови, депутатів міської ради, голів постійних комісій.

  

Для забезпечення конструктивного соціального діалогу та посилення
соціально-економічного захисту спілчан була зареєстрована Угода між міською
організацією Профспілки і Управлінням освіти Вознесенської міської ради на 2021-2025
роки, укладена із соціальним партнером - начальником Управління освіти Вознесенської
міської ради Кисільовою С.В. 

  

Головою міської організації було проаналізовано стан охоплення членством в закладах
освіти. Первинним профспілковим організаціям, які мають низький показник охоплення
профспілковим членством було надано рекомендації активізувати інформаційну,
роз'яснювальну роботу серед працівників з метою залучення їх до членства в
Профспілці.

  

На засіданні Ради також було затверджено план основних заходів міської організації
Профспілки на 2021 рік, основні статистичні дані міської організації , номенклатуру
справ.

  

До висвітлення питання «Про виконання кошторису міської організації Профспілки за
2020 рік»  долучилась скарбник міської організації Профспілки
працівників освіти Вишневська Н.В. із звітом та проектом 
кошторису на 2021 рік.

  

Підводячи підсумок засідання Ради, присутні прийшли до висновку, що сьогодні ми чітко
маємо визначитись, як будемо діяти далі, щоб бути спроможними ще активніше
відстоювати інтереси працівників освіти, мотивувати до вступу до її лав і піднімати роль
Профспілки в житті кожного трудового колективу освітян.
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Крючкова С.О., голова Вознесенської міської організації Профспілки,

  

Миколаївська область.
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